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Σήμερα, η εκπαίδευση μαζί με τον πολιτισμό είναι μεταξύ των ισχυρότερων μέσων βελτίωσης της ποιότητας ζωής.

Το επίκεντρο των Εορτασμών της Σχολής Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου
Πλούδιβα ήταν το θέμα «Φυτοπροστασία και Οικολογία – με Υπευθυνότητα για το Μέλλον».

Η Ημέρα της Σχολής φέτος, ακολουθώντας μακροχρόνια παράδοση, πραγματοποιήθηκε και πάλι
την Εορτή των Ισαποστόλων Κυρίλλου και Μεθοδίου – 11 Μαΐου. Αυτή η επιλογή είναι
διαποτισμένη με μεγάλη συμβολική σημασία, ιδιαίτερα συναισθήματα και ευγενείς προθέσεις. Η
οικοδέσποινα της εκδήλωσης, Καθηγήτρια Βίλη Χαριζάνωβα, η νέα Δεκάνισσα της Σχολής,
υποδέχτηκε στο εμβληματικό Αμφιθέατρο 7 την ακαδημαϊκή ελίτ του Γεωπονικού Πανεπιστημίου –
τον Πρύτανη Καθηγήτρια Χριστίνα Γιάντσεβα, τους Αντιπρυτάνεις Καθηγητές Κρασιμίρ Ιβάνοφ και
Αναπλ. Καθηγήτρια Σβετλάνα Γιάντσεβα, την Καθηγήτρια Μαλγκόζατα Μπέρόβα, Δέκανιδα της
Σχολής Γεωπονίας, τον Καθηγητή Δημήτρη Γκρέκοφ, Διευθυντή του Πανεπιστημιακού Κέντρου
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Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης, την Λειτουργική Δέκανιδα του Κέντρου Μεταπτυχιακών και
Διδακτορικών Φοιτητών Καθηγήτρια Νέβενα Γκανουσέβα. Τιμητικοί καλεσμένοι της εκδήλωσης
ήταν οι πρόσφατοι λέκτορες της Σχολής – Καθηγητές Στόιτσο Κάροφ, Ράντα Αγγέλοβα, Άγγελ
Χαριζάνοφ, Τρόγια Μπαμπρίκοβα, Γεώργιος Νέσεφ, Ιβάνκα Λέτσεβα, Μπόρις Νάκοφ. Ο
επιχειρηματικός τομέας, ο υπεύθυνος εταίρος της Σχολής, εκπροσωπήθηκε από τον κ. Ντετελίν
Κούτσαροφ, Υπεύθυνο Εμπορικής Μονάδας της Syngenta–Βουλγαρία, Σερβία, Βόρεια Μακεδονία
και Μαυροβούνιο, τον κ. Βάρμπαν Βάρμπανοφ, Περιφερειακό Διευθυντή Πωλήσεων της BASF για
τη Νότια Βουλγαρία, τον κ. Μπόρισλαβ Ρανγκέλοφ, Διευθύνοντα Σύμβουλο της Green Ground
Ltd., τους κ. Παύλο Μπόλκανς και κα Ζντράβκα Σμιλένοβα από την Amititsa Ltd.

Παρόντες ήταν επίσης πολλοί φοιτητές και απόφοιτοι της Σχολής.

Στην ομιλία της προς τους συμμετέχοντες σε αυτή τη συναρπαστική εκδήλωση, η Καθηγήτρια
Χριστίνα Γιάντσεβα εξύμνησε τα επιτεύγματα της Σχολής, που ιδρύθηκε πριν από 33 χρόνια και
αποτελεί πλέον βασικό τμήμα του Εθνικού Συστήματος Φυτοπροστασίας. Η Σχολή περηφανεύεται
για το αναμφισβήτητο γεγονός, τόνισε η Καθηγήτρια Γιάντσεβα, ότι τα προγράμματά της
προτιμώνται από υποψήφιους φοιτητές και ότι οι απόφοιτοι της Σχολής κατά συνέπεια δεν
αντιμετωπίζουν δυσκολίες στην αγορά εργασίας και απολαμβάνουν επιτυχημένη επαγγελματική
πραγμάτωση. Η Πρύτανης Γιάντσεβα δεν παρέλειψε να σημειώσει ότι η υψηλή αξιολόγηση της
πιστοποίησης των προγραμμάτων είναι αποτέλεσμα της προσπάθειας και των υψηλών
ικανοτήτων όλου του προσωπικού της Σχολής. Σύμφωνα με αυτήν, αυτό είναι ένδειξη ύπαρξης
ενός αποτελεσματικού στρατηγικού σχεδίου με ορίζοντα και προοπτική.

Η πρώτη επίσημη δημόσια εμφάνιση της Καθηγήτριας Βίλης Χαριζάνωβα στη θέση της
Δεκάνησσας της Σχολής αναμενόταν με μεγάλο ενδιαφέρον και περιέργεια. Λαμβάνοντας υπόψη
την αφορμή όσων συνέβαιναν στο Αμφιθέατρο 7, διατύπωσε, με τον πιο καταλληλό και
μετριοπαθή τρόπο, την αποστολή της Σχολής στις συνθήκες του σημερινού οικονομικού
περιβάλλοντος και φυτοϋγειονομικής κατάστασης. Η Καθηγήτρια Χαριζάνωβα τόνισε την
προσωπική της πεποίθηση ότι σήμερα η εκπαίδευση μαζί με τον πολιτισμό είναι μεταξύ των
ισχυρότερων μέσων βελτίωσης της ποιότητας ζωής. Η αποστολή του Πανεπιστημίου μας και,
ειδικότερα, της Σχολής μας, δήλωσε, είναι να παρέχει γνώσεις στον τομέα της φυτοπροστασίας και
της οικολογίας, να αναπτύσσει δεξιότητες και ικανότητες για σωστή ανάλυση καταστάσεων και
διατύπωση των σωστών αποφάσεων, και να ενθαρρύνει μια δημιουργική προσέγγιση στην
εργασία. Στο πρόγραμμα διαχείρισης της Καθηγήτριας Χαριζάνωβα, ένα σημείο εκκίνησης είναι η
συνέχιση με γρήγορους ρυθμούς της εργασίας για την εισαγωγή νέων εργαλείων εφαρμογής της
πιο αποτελεσματικής, ορθολογικής και ισορροπημένης φυτοπροστασίας στη βουλγαρική γεωργία,
η οποία θα αύξανε το επίπεδο ανθεκτικότητάς της σε ένα αβέβαιο κλιματικό περιβάλλον τηρώντας
όλα τα περιβαλλοντικά πρότυπα.


